¢Qué es una funcién quimica? Funcion acido oxacido

Una funcion quimica estd constituida por
un grupo de compuestos que poseen propiedades

Un dxido acido o anhidrido al reaccionar

con el agua forma los 4cidos oxacidos.

parecidas.
Por ejemplo, existe un grupo de compuestos que forman CO, +H,0 — H,CO; - Aeido
la funcién déxido. Todos ellos -estan constituidos por dos : carbonico

elementos, uno de los cuales es el oxigeno. Son 6xidos:  6xido acido +
CaO (6xido de calcio); MgO (éxido de magnesio); Al, O,

(6xido de aluminio). Funcién sal

. - ‘ La reaccion entre un hidréxido y un acido,
F‘““ﬁc‘on hidruro ' !  da una sal més agua. )

La combinacion del H con un metal forma : :
, los hidruros. NaOH + ' HCI — NaCl+ H,0

En este caso el H pfesenta un estado de oxidacién —1:

2Na = H — 2NaH

didrilgo de  Sales haloideas

Resultan de la reaccion de una base y un dcido
hidracido.

Funcién acido hidracido

NaOH + HF - NaF + H,0

Los acidos hidracidos estan formados por la
combinacion del-H con un no metal de los grupos Vi y

i il = acido  Oxisales o sales oxacidas
do clorhidrico .

Bas:

Funcion éxido La reacci6n de una base y un xaido produce
una sal oxacida mas agua.

Los dxidos son combinaciones de un elemento con

el oxigeno. Existen dos grupos: los dxidos Na OH + HIO — NalO+ H,0
béasicos y los 6xidos 4cidos.
; Ba
Oxido basico _ ~ Sales acidas »
e Resulta de la union del oxfgeno con un metal:. Resultan de la sustitucién parcial de los
' hidrégenos del 4cido por un metal.
0 kA% 05 = 9Ca0 éxido de o =
: 6xido béSICO calcio A . L'QH + HZS — LiHS + HZO
* Oxido 4cido o anhidrido ‘Sales basicas |
P : Resultan de la sustitucién parcial de los oxhidrilos
e Resulta de la unién del oxigeno con un no metal: - (OH-) de las bases por no metales.
O b 9¢ e WL e e Cu (OH), + HBr — CUOHBr + H,0
ido carbono ’

no metal + oxige

Sales neutras

Funcién hidréxido - A - Se obtienen por la sustitucidn total de los
' ' hidrégenos del 4cido.
' Un oxido bésico al reaccionar con el agua
forma las bases o hidréxidos. :

JKoH L H. 50, — Kso, o0

* Estos son compuestos que tienen uno o mas iohes hidroxi- Sales dobles

lo u oxidrilo (OH-).
A : kA e Se obtiene sustituyendo los hidrégenos del 4cido X
Na, O * H,O — 2NaOH hitlFelais &e por mas de un metal. _

H2CO3 + NaOH + KOH — NaKCOj; + 2H,0




Identificaciéon de
las funciones quimicas

D,,efiynir,:

a. Funcién,quimica, b. Nomcnclétura, . ‘Reacc’ién q,ﬁin"iica .
i RO HGL | KO PE. | ANO, KO
KOH . HNO; HBr . 50, H,PO, - Na,SO,  MgSO, .
‘MgH, Mg{OH)g . Na,Ov Z200 MO . C1203

'El O tiene niimero de oxxdacusn _2 en la formacién de los éxndos. Haﬂa el ntimero de oxi-
dacién de cada uno de los siguientes elementos y predice la férmula ‘del compuesto que
'se forma al reaccionar con el oxigeno:

Mg. Be K
L & C

Clasmca los antencres compuestos en 6x1dos bésmos v 6x1dos éc1dos

Temendo en cuenta los numeros de oxidacién, prechce la férmula para los compuestos

formados por:
7 y O o Cly o

BayF - Bru K

t

En las siguientes reaccaones se forman sales Completa la férmula para cada una de ellas.

el el et Ly o KOH+HBr . _+H,0
| AGH B = P NaOH+ —2— 7" NaF+H,0
| 3 cuopll = PO s P GHOL L /LiCHHZ.O

'El oxigeno se combina con Cr para formar un compuesto A a este compuesto A se*l: ada-" ‘
ciona H,0 y forma un compuesto B, a éste se le adiciona HCl y forma el compuesto
Identifica los compuestos A, By C e indica la func16n a que corresponde cada uno.

Completa los espacios numerados: .

0,+© - Ca0
Ga0+ Hg = @

@+ sto; —»' ,@'{Hzo

Completa las 51gu1entes secuencxas sustxtuyendo cada numero por el compuesto corres-
pondiente: , ~

O VMg+0, . = @ ‘ L+© ‘—-»01203
| "©+ H,0 | o @ o 01203+Hzo g @
‘ , ;
‘ |
@"'@ - ‘Hz |
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